



Bílenecký občasník č. 6/2019

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích částech. starostka

1. NAŠÍ JUBILANTÉ

Mezi námi jsou opět jubilanti, kteří oslavili významná jubilea.

Nyní srdečně blahopřejeme:

paní Evě Čechové k 65. narozeninám,
paní Haně Gehlertové k 70. narozeninám,
panu Petru Rottovi k 70. narozeninám.

2. ODPADY

Již několik let se nemění výše poplatku za komunální odpad, i když náklady spojené s jeho likvidací neustále rostou. Částka 350,- Kč (která je roční poplatek na osobu) netvoří ani polovinu skutečných nákladů, které obec dotuje.

S cílem zajistit co nejvyšší využití odpadů jako druhotné suroviny spolupracujeme již mnoho let se společností Ekokom a.s., která nám na základě množství vyřazeného odpadu poskytuje finanční odměnu.

Pro podporu třídění odpadu v naší obci jsem zajistila ze Státního fondu životního prostředí set tašek na tříděný odpad, který obdrží vždy občané na jedno číslo popisné (kromě obecního bytového domu – zde obdrží každý nájemník). Pevně věřím, že tyto tašky nám pomohou lépe třídít. Tašky budu průběžně po domácnostech roznášet nebo si je můžete vyzvednout v době večerních úředních hodin, a to v pondělí od 18:00 do 19:00 hodin.

Připomenutí jak a kde můžeme třídít odpad u nás v obci:

papír – sběrná místa v různých částech obce, modrý kontejner, vývoz dle potřeby na objednání;

plast – sběrná místa v různých částech obce, žlutý kontejner, vývoz pravidelně 1 x za čtrnáct dní (v týdnu, kdy nejedí komunální odpad);

sklo – sběrná místa v různých částech obce, zelený kontejner, vývoz dle potřeby na objednání;

nápojové kartony – speciální kontejner nemáme, vhadzujte do kontejnerů na plast;

kovy – červená popelnice umístěná za obecním úřadem s nápisem kovy;

komunální odpad – domovní kontejnery, svoz v pátek 1 x za čtrnáct dní, 1 nádoba je pro až 4 osoby, každá další nádoba je zpoplatněna částkou 1239,- Kč;
nebezpečný odpad – svoz 2 x ročně, nejbližší svoz proběhne v sobotu 23. 11. 2019

Škrle 8:00 – 8:45 hod. u autobusové zastávky;

Bílence 9:00 – 9:45 hod. u kostela;

vyřazený elektroodpad – kontejner za obecním úřadem, vhadzujte pouze kompletní vyřazené elektrozařízení;

bioodpad – v období od dubna do října pravidelný svoz 1 x za čtrnáct dní ve čtvrtek dopoledne, ostatní dle potřeby.

Využívejte prosím nádoby na bioodpad, ev. si nechte přistavit kontejner.

Vše ohledně bioodpadu řešte prosím na tel. č. 775 769 669.

Do bioodpadu patří: listí, tráva, plevel, zbytky ovoce a zeleniny, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, zbytky rostlin, hlína z květináčů, spadané ovoce, skořápky ořechů a vajec, peří, vlasy.

Do bioodpadu nepatří: zbytky jídel (gastroodpad), jedlé oleje, kosti, kůže, maso, uhynulá zvířata, exkrementy masožravých zvířat, znečištěné piliny, stavební suť, plechovky, komunální odpad, ostatní biologicky nerozložitelný odpad!!!

Poplatek za odpad je splatný do konce března v daném kalendářním roce nebo je možné jej uhradit ve dvou splátkách a to 1. část do konce března a 2. část do konce září daného kalendářního roku. Poplatek lze uhradit na pokladně obecního úřadu v úředních hodinách či bezhotovostním převodem z účtu (číslo obecního účtu naleznete na webových stránkách obce, do zprávy pro příjemce prosím uveďte: Poplatek za KO a jméno ev. jména osob, za které poplatek hradíte).

Žádám občany, kteří doposud neuhradili poplatek za odpad, aby tak neprodleně učinili.

3. KROUŽEK DOVEDNÉ RUCE V BÍLENCÍCH

I tento rok mohou Vaše děti navštěvovat tvořivý kroužek **Dovedné ruce** v Bílencích. Kroužek vede opět paní Radka Vindušková.

Kroužek bude probíhat 1 x za 14 dní vždy v úterý od 17.00hod. na obecním úřadě. Měsíční příspěvek na materiál je 50,-Kč.

4. KOMINÍK

Jako každý rok zjišťujeme zájem o kominické služby, kdy by byl opět na jeden den domluven kominík, který by provedl kontrolu spalínové cesty a provedl revizi. V případě zájmu min. 10 lidí by nebyla účtována doprava. Prosíme případné zájemce, aby se přihlásili do 02. 10. 2019 osobně na obecním úřadě, e-mailem na starostka@bilence.cz nebo telefonicky na čísle 776 781 681.

5. ČIPOVÁNÍ PSŮ

Od 1. 1. 2020 vstupuje v účinnost na základě novely veterinárního zákona č. 302/2017 Sb. povinnost označovat psy na území ČR mikročipem. Číslo mikročipu musí být zaznamenáno v dokladu o očkování psa (pas / očkovací průkaz). Štěňata musí být označena mikročipem nejpozději v době prvního očkování proti vzteklině (tedy nejpozději v půl roce věku). Čipování není pro psa nebezpečné či závadné. Za psa bez označení čipem bude od roku 2020 hrozit správní pokuta, protože na psa bude pohlíženo, jako by neměl platné očkování proti vzteklině. Od 1. 1. 2020 bude očkování psa platné pouze v případě, že je pes označený mikročipem. Pokud se někomu ztratí pes, bude díky čipu lépe dohledatelný. Z tohoto důvodu žádáme o nahlášení čísla čipu vašeho psa do obecní evidence psů.

6. PROMÍTÁNÍ FILMU PRO DĚTI

V sobotu 5. 10. 2010 bude od 18.00 hod. na sále kulturního domu v Bílencích promítání pohádky Hotel Transylvánie 3.

7. OMEZENÍ ÚŘEDNÍCH HODIN

V době od 23. 9. do 7. 10. 2019 budou omezeny úřední hodiny z důvodu čerpání dovolené. Večerní úřední hodiny budou beze změny. V případě potřeby si domluvte schůzku předem na tel. č. 776 781 681.

8. STARÉ VĚCI

Máte-li doma staré, nepotřebné (avšak funkční a nerozbité) věci, můžete je darovat do nově vznikající výstavy „Z dob minulých ...“ , kterou jsme začali realizovat na Zámečku ve Škrli.

PROMÍTÁNÍ PRO DĚTI - HOTEL TRANSYLVÁNIE 3



V sobotu 5. 10. 2019 od 18:00hod. na sále v Bílencích.

Vstupné zdarma.



BÍLENECKÉ DÝŇOVÁNÍ



Termín akce: sobota 26. 10. 2019 od 14:00 hod.

Místo konání: společenský sál Bílence

Přijďte si opět po roce vydlabat a vyzdobit dýni do halloweenské tématiky a ochutnat dýňové speciality 😊

Občané s trvalým pobytem v obci Bílence a jejich částech obdrží na číslo popisné zdarma 1 dýni (ostatní si ji mohou zakoupit).

